PaccTtosHne oT ToOYKKM A0 NPAMOW.
PaccTtogaHue mexay
napannenbHbIMU NPAMbIMN.



Bcto Teoputo 3anuinTe B

TEOPETUHECKYIO TETPAAb
1)AH — nepneHanKynap,
NpPoOBeOEHHbLIN U3 TOYKU A K NPsSIMOu
a.

2)AM — HaknNoHHas, NpoBeaeEHHaA N3
TO4YKa A K npamou a.
3)[lepneHanKynap, NnpoBeaeHHbIN 13
TOYKWN K NPAMON, MEHbLLIE b0

HAKNOHHOWN, MPOBEAEHHON U3 TON Xe H
TOYKM K 3TOU NPAMOMW.

4)[dnvuHa nepneHOuKynsapa,
NPOBEOEHHOIO U3 TOYKU K MPAMOWU,
Ha3blBAeTCHA PACCTOAHMUEM OT 3TOMU

TOYKM OO NPAMOMW.




Teopema:

Bce To4kKM Kaxaou n3 AByx napannenbHbIX
NpAMbIX paBHoydaneHbl OT APYyron NPsMowu.

(PaBHOYyOaneHbl — HaxogAaTca Ha
OAWHAaKOBOM PaCCTOAHUN)

Ecnun allb, mo AB = CD




PaccTtosaHue oT
NPONU3BONTbHOWN TOYKU
O4HOW 13 NapannenbHbIX
NPAMbIX 40 OPYrow
NPAMOW Ha3blBaETCH
paccTogHUEM MeXay
STUMU NPAMbIMMN,

AB — paccTtoaHue mexay
napannenbHbIMK
npaMbIMU a U b.




ObpaTtHaga Teopema:

Bce TO4YKM NOCKOCTU, pacnofio)XeHHble No
O4HY CTOPOHY OT AaHHOW NPAMOU U
paBHoyOaneHHbIe OT Hee, nexaTt Ha NPSMOW,
napannenbsHou gaHHOW.



CnencrBue N3 TEOPEMBI:

MHOXXeCTBO BCeX TOYEK MITOCKOCTH,
Haxo4ALWmnxcs Ha AaHHOM pacCTOSAHUM OT
OAaHHOW NPAMON U nexalwinx no ogHy
CTOPOHY OT Hee, eCcTb Nnpamas,
napannenbHas gaHHOU MPAMOMW.

[1anee peweHne 3agady 3anuimTe B paboymx
TeTpagsix.



PelleHune 3agad 3anuumTe B pabo4vmnx

IR

TeTpagax
Ne271 PeLleHune:
[1aHo:
AB+BC = 17cwm 2
BC-AB =1cm
Hantu: AB
A C

1) T.k. BC-AB=1cm (no ycrniosuio), To BC=AB+1.
2)AB + BC = 17 (no ycnosuto)

3)J AB+ AB+1=17, 2AB=16, AB=8cwm.

OTBeT: AB = 8cwm.

J



PewiunTte 3agaym caMOCTOSATENbHO:

1)3 TOYKM K NpAMON NoOBeAEHD
nepneHguKynap n HaknoHHas, cymma gnuH
KOTOPbIX paBHa 31cMm, a pa3HOCTb ANWH
paBHa 3cM. Hangute paccTtossHME OT TOYKK
00 NPSMOMW.

2)['1pamaa AB napannensHa npamowu CD.
Hanaute pacctoaHue mexay aTumm
npamMmbiMmn, ecnm <ADC=30°, AD=6CM.



